YpaBHenue Jlarpanxa. OnpeneneHue yCKopeHUs

JlaHo BbipaxKeHHe KHHETHUYeCKOH SHepruu W 00O0OIIeHHOH CHJIbl MeXaHUUeCKOH CH-
CTeMBbI C OJIHOH CTereHbl0 CBOOOALI. B HEKOTOPBI MOMEHT U3BECTHBI 3HaUeHUsT 0606-
ILIeHHOHM KOOPAMHATH (p U CKOPOCTH . HalTu yckopeHue ¢.

3agaua D-32.1. Bapanose Huxuma

§b2
T = 7(7tg<p+3)

Q=128, o =7/4, ¢ = 2.

Sagaua D-32.2. Botimrox Hukuma

@2
T = ?(7tgg0 +5)

Q =336, o =n/4, ¢ =6.

Sagaua D-32.3. Epmunrosa A.

2
T= %(4 sin(2¢) + 6 cos?(3))

Q =186, p = /4, ¢ = 4.

3anpaua D-32.4. Hemaunos M.

22

T = %(4cosz<p+ 3)

Q=47 o =7m/4, p =2.

3amaua D-32.5. Kapumosa A.

SbQ
T = 7(7ctg<p+7)

Q=-98 o=m/4, p =6.

Sanaua D-32.6. Maxkeesa A.

SbQ
T = 7(4 cos(2¢) +7)

Q=059 o=m/4, p=1

3agaua D-32.7. Cradkosa Onvea

22
T = %(2 sin(2¢) + 18 cos*(3p))

Q =243, p =7m/4, p = 3.

Samaua D-32.8. Tpoxun Amumputi

22
T= %(4 sin(2¢) + 18sin®  + 1)

Q =214, p=n/4, $ = 4.

3amaua D-32.9. lxyodosa fna

-2
T = %(2 sin(2p) + 18 cos*(3p))

Q=75 ¢o=7/4, p=2.

3amaua D-32.10. Ymapos Hapumon

@2
T= 7(4tg2<p+ 11)

Q =483, p =m/4, p =6.

3agaua D-32.11. Busaremournos Muxaua

SbQ
T= 7(4tgap+ 5)

Q =109, p =m/4, p =5.
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104 +70% = Q
126 + 7% = Q
76+ 99 = Q
5 —2¢° =Q
146 —7¢* = Q
6 —4¢9° =Q
11$ 4 270% = Q
144 +90% = Q
116 +279% = Q
15¢ 4+ 8¢? = Q
9% + 4¢? = Q

Bapanos Huxkunra
Boiitiok Hukura
Epmusosa A.
Hcmannos M.
KapumoBa A.
Makeesa A.
CnankoBa Ogbra
Tpoxun JImMutpuit
Ikynosa fAna
Ymapos Hapumon

Bunsanernuuos Muxaun
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